
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

КУХОННА ВИТЯЖКА 

ІНСТРУКЦІЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ 
ЗМІСТ ІНСТРУКЦІЇ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ 

 
 

Palamos 603-700 inox / Palamos 603-700 white / Palamos 603-700 black /  

Palamos 603-1000 inox / Vivares 613-1100 black glass / Vivares 603-750 black glass 

 



 

Шановний покупець! 

Нижче Ви знайдете повну інформацію, необхідну для забезпечення 

ефективної роботи та безпечної експлуатації вашого побутового 

приладу. 

 

Будь ласка, уважно ознайомтесь зі змістом даної інструкції перш, ніж 

встановлювати Ваш прилад. 
 

 
 
 
  



Заходи безпеки перед початком використання кухонної витяжки 
 

 

1. Підключення до електромережі та монтаж приладу повинні бути виконані 
кваліфікованим сервісним фахівцем, який повністю підготовлений до даного питання. 
2. Експлуатаційна напруга електромережі становить 220 - 240 В. Будь ласка, не 
підключайте прилад з електроживленням вище або нижче зазначених лімітів напруги. 
3. Не підключайте витяжку до димоходів, куди під’єднана піч, через які виводяться 
вихлопи, або до витяжних каналах, куди виводиться полум'я. 
4. Підключайте прилад лише до електромережі, що має повне заземлення. 
5. Не стерилізуйте продукти харчування відкритим полум'ям безпосередньо під 
витяжкою. 
6. Використовуйте тільки алюмінієвий фільтр, що поставляється в комплекті з 
приладом, і не використовуйте інші матеріали для заміни цього фільтра. 
7. Не підключайте прилад до електромережі до тих пір, поки установка приладу не 
завершена повністю. 
8. Не використовуйте прилад без алюмінієвого жировловлюючого фільтра. 
9. Не торкайтеся ламп освітлення приладу після їх тривалого використання. 
10. Не знімайте алюмінієвий жировловлюючий фільтр під час роботи приладу. 
11. Не вимикайте і не вмикайте прилад прямо через розетку, коли він знаходиться в 
режимі роботи. Ввімкнення–вимкнення завжди здійснюйте через панель управління. 
12. Періодично проводьте чищення приладу. 
13. Відстань від найнижчої поверхні витяжки до кухонної плити має бути: 
65 см. - для електричних плит 
75 см. - для газових або електро-газових плит 
14. Оскільки пакувальні матеріали приладу можуть бути небезпечними для дітей, 
тримайте їх у недоступному для дітей місці. 
15. Включайте витяжку тільки після того, як поставите на конфорку каструлі або 
сковороду. 
16. Для забезпечення кращого очищення повітря на кухні і усунення пари, що 
утворюється при готуванні, дайте витяжці попрацювати ще 15 після завершення варіння 
або смаження на плиті. 
17. Забезпечте вентиляцію приміщення і надходження свіжого повітря, особливо, коли 
витяжка працює одночасно з газовою плитою. 
18. Якщо прилад не спрацьовує з будь-якої причини, зверніться до найближчого 
авторизованого центру сервісного обслуговування. 
19. Наша компанія не несе відповідальності за будь-які несправності і поломки, а також 
за  заподіяння шкоди майну і здоров'ю, якщо вони були викликані порушеннями 
вищевказаних заходів безпеки. 
  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                          Мал. 1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВИМОГИ БЕЗПЕКИ ПІД ЧАС МОНТАЖУ 

УВАГА! ПЕРЕД ПОЧАТКОМ МОНТАЖУ ВИРОБУ НЕОБХІДНО ЗНЕСТРУМИТИ ЕЛЕКТРИЧНУ 

МЕРЕЖУ! 

 

Мінімальна відстань між варильною поверхнею та 

нижньою площиною витяжки має бути: 

Для електричних плит - не менше 650 мм 

Для газових плит - не менше 750 мм 

 

При наявності в кімнаті печі, газового котла або колонки необхідно враховувати, що під час 

роботи витяжка забирає з приміщенняповітря, необхідне для горіння. Це відноситься також до 

приміщення з герметичними вікнами та дверима. 

Для забезпечення безпечної роботи витяжки в замкнутому просторі повинен бути забезпечений 

додатковий приплив повітря ззовні (відкрита хвіртка в іншій кімнаті, відкриті двері на кухню або 

спеціально обладнана припливна вентиляція). 

УВАГА! ВИТЯЖКА ПОВИННА БУТИ ПІДКЛЮЧЕНА ДО ОКРЕМОГО ПОВІТРОВОДУ, НЕ 

З’ЄДНАНОМУ З ІНШИМИ ПРИСТРОЯМИ. 

При використанні повітроводу, що складається з декількох частин, кожна наступна частина 

повинна бути розташована зовні відносно попередньої. 

У разі комплектування витяжки електричним кабелем без вилки необхідно знеструмити 

електричну мережу і зробити підключення витяжки до електричної мережі згідно з наступною 

схемою: 

КОРИЧНЕВИЙ дріт = L («live», «фаза») 

ГОЛУБОЙ дріт= N («neutral», «нуль»)  

ЗЕЛЕНО-ЖОВТЫЙ = Е («earth», «земля») 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВСТАНОВЛЕННЯ ВИТЯЖКИ 
 
Перш ніж перейти до монтажу пристрою, необхідно переконатися в тому, що всі заходи з 
техніки безпеки виконані. 
 
Для виконання монтажу запросіть фахівців авторизованого сервісного центру. Слідкуйте 
за тим, щоб послідовність монтажних операцій збігалася з рекомендаціями, наведеними 
в цій інструкції. 
 
Відзначте на стіні, до якої буде кріпитися корпус витяжки, місця кріпильних отворів, 
просвердліть отвори і прикріпіть витяжку до стіни. 
 
    Для безпечного кріплення витяжки використовуються опорний лист, опорні штифти і 
шурупи. Підключіть до вихідного отвору трубу вентиляції. 
 
     За допомогою гнучкої труби відповідного діаметру (переважно 120-150 мм), наявність 
якої повинен забезпечити користувач, з'єднати трубу, що йде в комплекті з пристроєм, з 
редукторним перехідником і засувкою (діаметр 120-150 мм), інший кінець вивести 
назовні / приєднати до вентиляційної трубі (якщо така є). 
 
УВАГА! В ЯКОСТІ ВІДВОДУ ПОВІТРЯ ВИКОРИСТОВУЙТЕ АЛЮМІНІЄВУ ТРУБУ. ВІДВІД 
ВИХІДНОГО ПОВІТРЯ ПОВИНЕН МАТИ МІНІМАЛЬНУ КІЛЬКІСТЬ ВИГИНІВ – ДОСТАТНЬО 
ОДНОГО Г-ПОДІБНОГО ВИГИНУ. 
 
Щоб уникнути вібрації, появи звуків від потоку повітря, місце з'єднання повинно бути 
повністю герметичним, вся конструкція повинна бути нерухомою. 
 
    Труба фіксується після підключення до електромережі та пробного запуску. 

ВСТАНОВЛЕННЯ ДЕКОРАТИВНОГО КОРОБУ 

 
Декоративний короб може не входити в комплектацію, в залежності від моделі. Короб 
складається з двох частин і є телескопічним. 
 
     Вставте внутрішню частину телескопічного короба в зовнішню. Закріпіть зовнішню 
частину короба до корпусу витяжки. 
 
     Витягніть внутрішню частину короба і закріпіть її гвинтами на кріпильні скоби. 
 



 

Інформація по управлінню 
 

Підключення кухонної витяжки до електрики 
 
 

 
 
 

                                                                                      Мал. 2 
 
 



КОНТРОЛЬ УПРАВЛІННЯ (3 ЦИКЛА) ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЇ 
 
 

Мал. 3 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

ТАЙМЕР:Специфікація таймера 
Активація функції таймера може бути активована вимкненням пристрою через 5 
хвилин. 
Функцію таймера можна активувати, виконавши наступні кроки: 
* Натисніть і утримуйте кнопку протягом 1 секунди, коли активована функція таймера, і 
рівень утримуваної кнопки становить 1 секунду, коли почне блимати час. 
через 5 хвилин все світлові індикатори відключення відключені, і всі положення 
відключені. 
 

 

 

 

 

 

Двигун працює на 1 циклі. 

 

Двигун працює на 2 циклі. 

 

Двигун працює на 3 циклі. 

Ця кнопка використовується для ввімкнення і  

Вимкнення  лампи. 

 



Підключення кухонної витяжки до електрики 

                                                                              Мал. 4 

 
Інформація щодо використання механічних кнопок 
 

 

                                                                                       Мал. 5 

КНОПКИ МОТОРА: 

0: Використання даної кнопки забезпечує вимикання двигуна; 

1: Натискання цієї кнопки забезпечує роботу двигуна з 1-ю швидкістю; 

2: Натискання цієї кнопки забезпечує роботу двигуна з 2-юшвидкістю; 

3: Натискання цієї кнопки забезпечує роботу двигуна з 3-ю швидкістю. 

ЛАМПА:використовується для ввімкнення і вимкнення лампи. 

 

 



 

 
 

 
 

 
Установка угольногофильтра 

 
 

 

Установка угольногофильтра 

 
 

 

 

Встановлення вугільного фільтра 

 

Мал. 6 

 

   

ПОВІТРООЧИСНИКИ 

ІНСТРУКЦІЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ 

 

 

 

                                                                                        Мал. 7 

(!) Увага: Не встановлюйте фільтр у витяжку до його повного висихання 

 

   ФИЛЬТРИ 

   Для утримування частинок масла з пари, утвореної в процесі приготування їжі, 

використовується багатоступінчастий алюмінієвий касетний тип фільтра, який встановлюється 

на вході в пристрій. Фільтри мають різну довжину і форму в залежності від серії і типу витяжки, 

в яких вони будуть встановлюватись. Продумана можливість легкої установки і знімання. 

Фільтри можуть митися вручну в воді з бережливим миючим засобом, не піддаючи механічним 

ударам, стисканням. Періодичність промивки фільтра залежить від частоти користування 

пристроєм, але не повинна бути менше одного разу на 2-3 місяці так як це є важливим не тільки 

для забезпечення протипожежної безпеки, а й з метою збереження працездатності приладу. 

  Вугільні фільтри, призначені для використання витяжки в режимі рециркуляції повітря і можуть 

застосовуватися в залежності від серії і типу витяжки. Вугільні фільтри необхідно міняти на нові 

через 3-6 місяців використання, залежно від частоти приготування їжі. 

   ВСТАНОВЛЕННЯ ВУГІЛЬНИХ ФІЛЬТРІВ 

   Вугільні фільтри встановлюються на пластиковому корпусі мотора, після чого їх необхідно 

зафіксувати поворотом за годинниковою стрілкою. Щоб від'єднати вугільний фільтр необхідно 

провести ці операції в зворотному порядку. 

 

      ВУГІЛЬНІ ФІЛЬТРИ 

 

Помити фільтр і встановити його, спочатку 

встановивши в пази в корпусі витяжки. 

 



         ОСВІТЛЕННЯ 

        УВАГА! ПЕРЕД ЗАМІНОЮ ЛАМП ОСВІТЛЕННЯ ЗАВЖДИ ВІДКЛЮЧАЙТЕ ПРИЛАД ВІД       

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ! 

 

         LED-СТРІЧКА 

 

                                                                                                   Мал. 8 
 
         Зніміть жирові фільтри, забезпечте доступ до місця підключення освітлення. 

         Зсунувши LED-лампу, витягніть її з пластикової захисної кришки. 

         Вимкніть кабель живлення LED-лампи. 

         Встановіть нову LED-лампу. Встановлення відбувається в зворотній послідовності 

 

 

 

                                                                                            Мал. 9 

 

             Від'єднайте контакти лампи. 

             Візьміть лампу за корпус і потягніть злегка на себе. 

             Вставте нову лампу, з'єднавши її контакти з контактами в гнізді плафона. 

 

 



 

 

 

                                                                                   Мал. 10 

HOB 

СТЕЛЯ 

Vivares 613-1100 black glass / Vivares 603-750 black glass 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                   Мал.  11 

 

 

 

 

 

 

 

 

Palamos 603-700 inox / Palamos 603-700 white  

Palamos 603-700 black / Palamos 603-1000 inox 

СТЕЛЯ 



ІНФОРМАЦІЯ ПО ТРАНСПОРТУВАННЮ 
 
- Зберігайте оригінальну упаковку. 

Перевозьте в оригінальній упаковці, дотримуйтесь вимог вказівних знаків з 

транспортування, наявних на упаковці. 

Якщо оригінальна упаковка відсутня: 

- Прийміть заходи, щоб уберегти ваш прилад від зовнішніх ударів. Не кладіть на 

нього важкі предмети. 

- При транспортуванні тримайте або ставте ваш прилад паралельно підлозі 

(верхньою частиною до верху). 

 

 

 

ОБСЛУГОВУВАННЯ КЛІЄНТІВ І ГАРАНТІЯ 
 

a) Несправності, що виникли в зв'язку з неправильною установкою і використанням 

приладу. 

b) Несправності, що виникли в результаті спроби ремонту або технічного обслуговування 

приладу будь-ким, крім компетентних осіб. 

c) Несправності, пов'язані з установкою на приладі деталей, які не є оригінальними 

деталями виробника. 

d) Проблеми, що виникли через використання приладу не в домашніх цілях, або 

неналежним чином. 

e) Проблеми, що виникли через неправильну напругу. 

f) Проблеми, пов'язані із застосуванням до приладу неправильних операцій. 

Щоб дізнатися адресу найближчого до вас пункту сервісного обслуговування «», дивіться 

список уповноважених сервісних організацій, на гарантійному талоні 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



СЕРВІСНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ ПІСЛЯ ПРОДАЖУ 
 

Просимо вас дотримуватися наступних заходів: 

1. При купівлі товару вимагайте, щоб продавець поставив свій штамп на Гарантійному 

талоні 

2. Використовуйте свій прилад відповідно до інструкцій з експлуатації. 

3. Якщо Вам потрібні послуги по вашому приладу, Ви можете звернутися в авторизований 

сервісний центр 

4. Після закінчення роботи не забудьте попросити у монтера «квитанцію про надання 

послуг». Квитанція виявиться корисною в разі виникнення будь-яких проблем в 

майбутньому. 

5. Термін експлуатації: 10 років (термін зберігання запасних частин, які необхідні для 

функціонування приладу). 

Згідно з директивами, прийнятими в Європі, даний прилад є відхідним електричним і 

електронним приладом 2002/96/ЄС. (WEEE). 

Перш ніж викидати даний прилад в сміття або здавати в металобрухт, необхідно 

запобігти потенційно негативному впливу на навколишнє середовище і здоров'я людини. 

Даний символ на товарі позначений з метою попередження про те, що даний прилад не 

можна розцінювати як побутові відходи і що його слід здати в пункт збору відходів. 

Знищення приладу повинно здійснюватися у відповідності з місцевими екологічними 

правилами. Детальну інформацію про утилізацію цієї духової шафи,повторного 

використання і повернення її в оборот, можна отримати в компетентних пунктах 

обслуговування. 

 
 

 

 

 


